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Subject: Fwd: Mapdracn atioewy £wg 28/12 yLa To mPoypapa 3.220 VEWV ETTIXELPNMOTIWY
30-45 eTwv ot 6 neptdEpeled e emxoprynon 14.800 supt
From: MPYTANEIA MANEMIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>
Date: 5/12/2022, 12:45 ...
To: TMHMA MPQTOKOAAQY KAI APXEIQY MANENIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>
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Artd: EPANEK <noreply-epanek@ mou.gr> ; Heieoopnyla: 2

Date: Map 2 Ask 2022 otig 6:51 ..
Subject: Mapdrtoon atioswy £wg 28/12 yLa to MPoypappa 3.220 VEWY emiyslpnatiwy 30-45
ETWV 0 6 MepldEPELeC LE enopnynon 14.800 supw
To: <prytania@uoi.gr>
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Eupwnaikg Evwon
Evpwnané Kowvuvud Tayco

Me tn guyxpnpatoddétnon tns EAAGSas kat tns Eupwnaikns Evwons

Anyoaiglinke n Tpononoinan TG Apacong. Tou EMNAVEK 3.220 vémv
enmiysipnpanov 30-45 eTov o 6 nsp_(p_sp_g__uaq_ps enmiyopniynon 14.800
gupa, oUNPWVA WE TNV onoia, PeraSy aAAwv, napaTteiverar n npoBecuia
UNOBOANG NAEKTPOVIKOV QITAOSWV XPNHATodoTnong Hexpl Tnv Teraptn 28
AexeuBpiouv 2022 kal wpa 15:00, ana tnv Mapaakesun 02/12/2022, onwg

iOXUE.

H Apdon a@opd oTnvy evioxuon VE®WV EMYXEIPACGEWY, TNoU EXOUV
dnuioupynosl andé 01/01/2022 npaonv avépyol nAikiag 30-45 eTqv,
omig Mepipépeieg Av. Makedoviag kar Opdakng, AuTikfic EAAAdag, Hneipou,
©cooaAiag kal Kevrpikng Makedoviag kai otnv Mepipepela AuTikng Makedoviag.
'Eppaon O8a doBei OTIC smiXEIpRosiG nou dpacTnpionolouvral o KAAdoUG TnG

YNQIakKnG oikovouiag.

H emyopnynon avepxeral o 14.800 gup® kal kaTaBAAAETal O TPEIG BOCEIG
WG €8NG:

« 1n d06on 4.000 gupw, LETA TNV EYKPION Triq aitnong XxpnuarodoéTnong
= 2n 56on 5.400 gup®, PeTd TN AREN Tou a sEaunvou anod Tnv £vapgn
« 3n d6on 5.400 gupw, peta Tn ANgn Tou B e§Gunvou and Tnv £vapén

H unoBoAn aITOE®V KAl 5IKCIIOAOVI’]TIK(E)V:'

(i) yiverar nAekTpovika oTo: www.ependyseis.gr

5/12/2022, 12:43 ..
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(ii) diapkei and 31/10/2022 usxp 28/12/2022

O ouvoAikOog npolUnoAovioudg avepxeral oe 47.656.000 eup® Kai
ouyxpnuatodoteitalr and To EAAnvikd Anuocio kai To Eupwnaikd Koivwviko

Taueio gTo nAaicio TOU EniXEiIPIoiakoU MpoypGuuaTog
AvraywvioTikoTnra, Emxeipnuanikdotnra kar Kaivoropia - EMNAVEK
2014-2020.

H Apdaon uvAonoieital ye Aikaiouyo Tn Anpooia Ynnpeoia AnacyXoAnong
(A.YN.A.)

Ma kdBe npooBeTn NAnpogopia OXeTIKG KE TN Apdon pnopeiTe va ansubuvBeite
N va avartpsiere orn OielBuvon: hitps://www.dypa.gov.gr/proghrammata-
anoikhta
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